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Nagy izgalmat és meglepetést 
áltott ki a Havas-ügynökségnek a 
ilággá röpitett hiradása, hogy szom- 
aton reggel a német csapatok 

inyel 
enek 

öbb. 

rizált zónát. Pénteken éjjel Hitler 
ancellár szembat déli iz órára 
sszehivta a német birodalmi gyü- 
st. Ugyanakkor a német külügyi 
ivatal közölte Anglia, Franciaor- 
zág és Olaszország nagyköveteivel 

ugy, 
dt a 

csak 

ndja és a belga követtel, hogy nagyfon- 
ndja sságu közlést kiván ienni szá- 
HMukra. Neurath német külügymi- 

vé: fMiszfer közölte a nála megjelent 
1ben. övetekkel, hogy a német kormány 
aynéb az orosz-írancia szerződés életbe- 

aga részéről felmondja. A német 
ya lügyminiszter egyben közölte azt 
) , hogy a szerződés felmondásával 
6 17 idej jlandó locarnói 
4i5 erződést az aláirt hatalmakkal uj 

ltozott erőviszonyaival és hajlandó 
Népszövetségbe is visszatérni ab- 

6 n az esetben, ha a Népszövetség 2 10 a birodalom feltételeit és s 0 Mecális kivánságait teljesiti. 
s 9 A váratlanul összehivott birodalmi 

ülést Göring nyitotta meg. Utána 
ler lépett a szőszékre és megtar- 

dét, amely felkavarta a világ 
lomáciájának hangulatát. 
A Mancellár hét pemtiba feog- 
alta követeléseit és bejelen- tettenemecsak a locarnoeiszer- 
ződés felmondásat, hamema a 
Rajna vidék megszállását is. Mancelár ugyamalkkor fel- 2 1é ajánlota a nyugati hatalmak- 

61 ak,helekapcsolva Belgiumot és Hollandiát is 25 évi idő- 27 15 lartamra szoló megnemtáma- I4 I5 dási szerződése sőt Oreszeor- 13 13 SMzággal is hajandóságot mu- tat hasonló szexzödés megkö- 
35 ősére, ha Eitvániával meg- 10 ; Eyezhetik. 

12 3 mely gyezség alatt Hitler a Me 
idék területi garantálását ér- 

hét pontban összefogilalt et követelés feljesítésének ese- 
a német birdalom megszüninek Azokat az okokat, amelyek őt épszövetségből való kilépésre Vszeritették és hajlandó a Nép- elségbe visszatérni. ler kancellár nyilt felhivását a diplomácia magvarázatával s és ezeket a kivánságokat vetei révén folmácsola. A 

ánságok között szerepel varmaikérdés rendezése és fel 

Előizetési árak postán szállitva egész 
nak 1000 Lei. 

ugy Franciaországgal, mint Angliá- 

egszállták a Rajna vidéki demili- 

évre 

Hitler öklét rázza 
ellen, 6a nem felje 

összeül a Népszövefség. .- 
ngyel és ma 
leti határainak kiegészitése, Hang- 
sulyozza továbbá azt, heogy hajlandó 

val légi egyezményt kötni. 
BDÁKRiS. Francia politikai körök- 
ben a német lépés nagy izgalmat 
váltott ki. Az első pillanatban a be- 
avatott diplomáciai körök sem vol- 
tak tisztában azzal, hogy Német- 
ország vajjon hataimas haderőket 
vonultat-e fel a semleges zónában, 
avagy csak jelképeser tiltakozik a 
fírancia-orosz szerződés ellen, hogy 
a lokarnói szerződés felbontásával 
határainak biztonságáról magának 
kell gondoskodnia. Neurath német 
külügyminiszter közlése után, mely 
szerint a rajnai zóna megszállása 
csak jelképes, Flandin azonnal a 
miniszterelnökségre sietett, ahol 
haditanácsot fariottak. 

Este 6 órakor uiabb értekezlet 
volt, amelyen elhatározták, hogy 
vasárnap Lebrun elnök palotájában 
államtanácsot tartanak. Délután fo- 
lyamán Flandin is megielent a köz- 
társasági elnök előtt és hosszasan 
tárgyalt azokról az intézke désekről, 
amelyeket Franciaországnak a vál- 
tozott viszonyckra való fekintettel 
tennie kell. 
LONDON. Az angol miniszterta- 

nács Balewin miniszterelnök lávol- 
léte miatt, aki a némel jegyzék át- 
nyujtásának hirére sem szakitotta 
meg hétvégi pihenőjét, csak ma fart 
ülést. Angol politikai felfogás az, 

rarciaország önmagásak tu- 

FÜGGETLE MAGAR POLIKA LAP Szerkeszti: WoTCZKY GYULA 

ium ratifikálása, másodszor 
az, hogy mem méltatták kellő 
figyelemre Miitler békenyilat- 
kozatás. 

GENF. Diplomáciai körökben re- 
ménykednek, hegy 

az érdekeltekmek sikerül meg- 
találmi aztax utat, azmmik a bé- 
kéhex és a tartós nyugalemi- 
hoz vezet. Valészinümek tart- 
lják, hogy a német események- 
hel Mapcsolaban összehivják 
a Népszövetség eimapeolt khöz- 
gyűlését is. Ugy vélik, hogy 
Hitler békezjánlata a négy- 
hatali egyezmény eszményé- 
mek megvalósításaához vezet. 

PÁRIS. Francia ügynökségek sze- 
rint az észak-francia ha'áron erő- 
sitéseket végeznek. Visszavonják a 
kimaradási engedélyeket és a sza- 
badságolt katonákat visszahivják. A 
hadügyminisztérium cáfolja a sza- 
badságolt katonák behivásáról el- 
terjedt hireket. 
A Havas-ügynökség jelentése sze- 

rint Franciaország nem racadtatja 
magát helyrehozhatatlan lépésekre, 
hanem minden valószinüség szerint 
ugy dönt, hogy jelenti az esetet a 
Nérszövetségnek. A Népszövetség 
március 10-én kedden ülést tart az 
olasz-abesszin békefelhivás ügyében- 
Bár csak a 18-as bizottság ül össze 
de mégis ez a fórum a legtekinté- 
lvyesebb államok képviseletéből te- 
vődik össze és ezért Páris 

emnek a bizottságnak jelenti 
be hivatalosaza, hogy Német- 
erszág megsértette n lecsrnol 
szerződést és a Versaillesi bé- lajdonithatja mostani nehéz- 

ségeit, amelynek hétoka van: 
először az eresz íraneia pak. ] 

..... 

Eszővetségtől teljes fenn- 
övetel Abesszinia tfölött 

Den és forcolniokor mind.- 
11 Abesszinia földjén. 

Mussolini a Né 
lhuatóságot k 

A négus biaik o- igoszságos béke 
adóig, emig olasz kaiona a 

LONDON. Beérkeztek a népszö- 
vetségi békefelhivásra szóló vála- 
szok. Mindkét válasz diplomáciai 
Jánus-arcot mutat. Mussolini teljes 
fenhatóságot kiván Abesszinia fölött. 
A négus minden feltételt elfogad, 
de a harcot nem akarja beszüntetni 
addig, amig olasz katona áll abesz- 
szin földön. Diplomáciai körökben 
nagyon bizakodó a hangulat. Mus- 
solini békülékeny hangjára az olaj- 
szankciós bizottság elnapolja ülését 

Kkeszerződést azzal, hogy a 
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Ciívánián keresszrfül Moszkua 
silik nacionalisia kövelfelései 

Készen áll a japán- 
oyar bilokk 

Ez alkalommal Franciaország a 
Népszövetséggel közölni fogja mind- 
azokat az intézkedéseit, amelyeket 
a helyzetnek megfelelően kénytelen 
volt tenni. 

Az intézcedések felől még nin 
csenek megbizható jelentések. Mind- 
össze annyi szivárgott ki, hogy 

Páris a mépszövetségi körök- 
kel már közölte, hogy ameny- 
nyiben a németek a rajnai 
zénába bevonulmak, azemmnai 
elrendeli harom Kerosztály- 
mak a mogsgósitását. 

PÁRIS. Az általános megdöbbe- 
nésben 

nasgy megnyugvást kelteit ax 
olasz kormány válasza, amuely- 
ben közölte, hegy elfogsdja a 
183-as bizottság békefelhivását. 

Megállapitják, hogy nagyon sok ne- 
hézség van hátra addig, amig az 
olasz-abesszin viszály teljesen meg- 
oldódik. Rómában is élénk tevé- 
kenység folyik. Suvich olasz kül- 
ügyminiszter többizben fogadta az 
érdekelt nagyhatalmak követeit, 
akikkel hosszas tanácskozást foly- 
tatott. 

PÁRIS. Vasárnap délben Lebrun 
köztársasági elnök palofájában meg- 
tartották a írancia államtanácsot, 
amely felhatalmazta ugy a légügyi, 
mint a tengerészeti minisztert, hogy 
szükség esetén tegyék meg a kellő 
intézkedéseket. 
A világsajtó előzőleg megállapi- 

totta, hogy a francia államtanács 
állásfoglalása nagyjelentőségü és 
döntő befolyással lesznek a politi- 

rajpai haderő mentes zénmába 
Eatonaságot vezényelt. i 

és a megtorlás kérdése lekerül na- 
rirendről addia, amig a béketár- 
ovalási kisérletek el nem dölnek. 
A Népszövetség fagállamainak fi- 
gyelmét mosta német kérdés vonta 
magára, annál is inkább mert a 
locarnói szerződés felmondásához 
Olaszország is hozzájárult. Az olasz 
politika ugylátszik, hogy a német 
irányvonalba tévedt és ez nagyban 
zavarja az angol-írancia külpolitika 
békés szándékait. . 

kai események tevábbfejlődésére. 

RÓNA. Olasz jelentés szerint a 
Takaze folyó valamennyi átjárója 
olasz kézre került. Az elasz csapa- 
tok megkezdték a menetelést Ben- 
naroá irányában. 
A Reuter-távirati iroda azt jelenti, 

hogy Olaszország e pillanatban 
aligha köthet békét, mert azalatt, 
amig a béketárgyalások folynának 
Abesszinia időt nyerne haderőinek 
ujjászervezésére.



Bőske, 

etényi Elemer 
jubilcuma 

A kis gróf előadása a Magyar 
Szinházban 

Helényi Elemér szinművészi mi 

ködésének 47 ik évferdulóját ünne- 

pehe városunk diszes körönsége 

szombat este a Magyar Szinhárban 

mely alkalommai a jubiláns rend2- 

zésében és köztemüködésével a Kis 

grf operettet muianták be a Pf.ffer 

ez Huényi növendékek. 

Az ümnepelt Hatényi Elemér köny- 

nyegen és boldogan fogadta az üd- 

vözlésekei és a megeérdemelt tapso 

kal. A rivaldán nem látszik, hogy 

47 év komédiás mult van mögötte. 

Olyan üde, friss mint tanitványai, 

akik rajongásig szeretik. Szerelhetik 

is, neki köszönhtik a szombat esti 

siker alapját: tehe ségüket. Kírály 

Józset és Barec:ky Magda kész szi- 

mészek, a leglobb szinházak vetél- 

kedhetnének értük. 

Komoly erőssége volt még az 

együttesnek Grieger Ibolya, Hicki 

Senkálszay Endre. Kietz Ist- 

ván, Bapp Laci, Haller János, Weis: 

Sándor, Lebovics Ernő, Fajk Józset, 

Simon Honks, Marosán László, Ju- 

hász Emmi, Simon Juci, Guiál Jaci. 

A hanguiatos dalok ar Erzsébel 

vegyes kar közremüködésének kö 

szönhatő, mig a zemekar élén a 

biztos kezü lehetséges Rezik Károly 

állott. 
Az együlles nagy sikerrel velt 

részt az ugyancsak Hetényi rende- 

zésében megtartolt délutáni kabarén 

is. A kabaré egyik legkiemelkedőbb 

száma volt Vajda Ha primballerina 

es táncianárnő száma és növendé- 

keinek hatásos táncai. Zigó taps 

jutlalmazta P. Lukács Béla keringő- 

jét, Csathó Irénke babatáncát, majd 

a Becsenszki Ikrek akrobatlikus tánc- 

kettősét. Az énekszámok is nagyon 

hatásosak voltak, így: Csiki Endre 

egy uj szerzeményéből adott elő 

Schlosser Elza, majd Puccíni Pil- 
langó kisasszony áriájábtél énekelt 

Hartmana Oréte és kedves volt ma- 

gánjelenetében Hickl Böske. 

A nézőlér sok tapseal jutalmazta 

Helényit és a kiinő együttest. 
W. Tibor 

Molt MUSORA 
Edison Mozgó 

i pojáss, Fősr. Johnny 
1i Vig tavasz, Fősz. 

Mozgó 

Virrasztanak a fegyverek. Főszereplő 

Capitol Mozgó 

A Volga hajósa,. Fősz. Inkisinoit. 

Munkás Mozgó 

1. Nagyvárosi éjszakák. Főszerepben 
Gustlav Frélich! I. Kacsgó sze- 
mek. Fősz. Shiriey Temple. 

Az ország nagy városai tele van- 
nak ugynevezett termelői sormincék- 
kel, amelyek egészségtelen, illetlékte- 
len és az ipart rontó versenyt foly- 
tatnak. Ezenkivül korlátlan mennyi- 
ségben adják az italt, nam tisztelik 
sem a napisem a vasáraapi munka- 
szünetről szó ó törvényt, nyitva tart- 
ván ugy a köznapokon mint a va- 
sárnapokon, minden szünet nélkül, 
a késő éjféli órákig. Eezel szersben 
a jogos italmérők, akik hatalmas tó- 
kéket fektetek bele üzemükbe a leg- 

sulyosabb helyzelben vannak, szá 

mosan a felszámolás vagy csődelőtt 
áljanak, mivel akárhányszor vendé.- 
geiknek a 70 százalekát elvesztették, 

ezeknek a borpincéknek. az alacsony 
ár okozta, versenye miatt, 

Természetesnek találjuk, hogy a 
termést és a fermelőt védjék de 

ugyanekkor a kereskedelem érd keit 

Az ellenérzés kellő hiánya meg- 
renditette az ország mintegy 70 
ezer italméröjének existenciáját 

is tisztelni keli. Ennéltogva bármely 

termeléő, aki kereskedelemszerüen 
akar foglalkozni italának eladásával, 
ugyanolyan terheleviselésére kötelez- 
tessék, mint a tőbbi italmérők, ugy 
az italmérési illelék, mint a kereske- 
delmi adózás terén is. 

Addig isy amig a törvényt ilgen 
értelemben módesitani lehet, sziget 
ellenőrzést keli meginditani, Begy 
minden egyes szőlőtermelő csak sa. 
sarát borat adlassa el, amint azt a 
törvény előirjae. Fovábbá csak zárt 

mMi nond Grosz 
Jenő a Cageroról 
ésbefjolyásosmnun- 
katársuairól ? 

Bécs Gósz Janői a Cigerc ve- 
1 érigazg atóját szombaton adták át a 
omán hatóságoknak, Halmiban két 
4 lanmrendőrségi főtisztviselő várta és 
«gy lezárt első osztályu fülkében 
utaztak Bucurestibe, szigoruan be. 
aciva azt a rendelkezést, hogy 
Grosznak nem szabad senkível sem 

erintkeznie. ! 

Ez egyik bécsi lap rendőri ripor- 
terének elutazás előit sikerüli Grosz 

pulackokban, vagy hordókban és.csak 
az üzletén. kivüli fogyasztlásta mér- 
hessen italt. Helyiségeik feleljenet 
meg az esszes, a törvény által elő 
irt követelményeknek s azokat a bo- 
rokat, amelyek a törvény áltak elői : 
szeszfokot nem érik el, forgaleml)a 
ne hozhassák. 
Az ellenőrzés hiánya megremdit tte 

az ország mintegy 70.000 itelm/.rő- 
jének existenciáját. 

esa 

Az uriközönség legkellemesebb szórakozóhelye a 

-kávéház 
Kellemes tánczene Szolid árak 

sazezot eses 

esoa anoazoaa 

A városi kávéházak és korcsmák 

A vendéglők osztályozásánat a 
vasárnapi munkaszüneti törvény ér- 

telmében csak addig volt helye, amig 

ezen törvénynek a vendéglőkre vo- 

natkozó rendelkezését, előbb az 1930 

évi szeszadó törvény, később pediz 

az 1932 évi szeszegyedárusitési tör- 
vény hatályon kivül nem helyezte. 
Ma azonban, midőn a vandéglőkre 

vonatkozólag illetve a szesz és szesz 

ifalok árúsiiására és forgalomba ho- 

zatalára nézve egyedül és kizárólag 
1932 évi szeszegyedelátusitási 

törvény 203-ik szakasza az irányadó, 
a városi káváházak, 
korcsmák osztályozás alá nem es- 
nek. Da nem esnek csziályozás 
alapján a belügyminiszternek a zár- 
órak megállapiiására vonatkozó ren- 
delete alá sem, mert ezen rendeletet 

a 
daz 

vendéglők és 

osztáalyozás alá nem esnek 

a szeszegyedárusiiási törvény szin- 

fén hatályon kivül helyezte, lévén 

ellentétes intézkedésü a törvény ide- 

vonatkozó rendelkezéseivel szemben. 

A hivatkozott tötvényszakasz ér- 

telmében tehát mindazon üzemek, 

amelyek szeszesitalok eladásával fog- 

Jatlkoznak, (távéház, élterem, ven- 

déglő, korcsma sib ) szeszes italokat 

éjjeli 1 óráig árusíhatnak, tekintet 
nélkül arra, hogy ezen üzemek mi- 

lyen osziályba tartoznak. Ebből kö 

vetkezöleg, azok a vendéglősök és 

kávésok, akik egy órán tul is nyitva 
akarnak tartani, már kötelesek erre 
rendőrh tósági engedélyt szerezni, 
da kötelesek külön engedélyt kérni 

a szeszegyedárusitási vezérigazgató- 

.
 

ságtól is, hogy éjleli 1 órán (ul 
szeszes italt átusilhassanak. 

50az Auami Oszlálysorsjáték főelárustlója, 
wékosaii, hogy a február 15. huzáson 

a 483. számu sorsjegy L000.000 lejt, 
a 6509 sz, 11.020 sz. 

100,000-100,000 lejt nyertek. 
Ezenkivül kízebb nagyobb nyerem nyek sázait juatta vevőinek, 

Uj szerencsés sorsjegyek a március 15 iki1 0 huzásra már kaphatók! 

örömmel értesii szerencsés jó 

HITELBANK R-T. 

, 17.761 számu sorsjeggyel 

jenővel beszélgetést folytatni. 
rosz jJenő kijelentete. hogy a 
Cagero legális müködést fejlett ki. 
munkatársai a román gazdasági élet 
legkiválóbbjai voltak. 

Az amnesztia törvény ől is men- 
fesiti minden jogi következménytől, 
mert ha elő is fordultak nem egé- 
szen fuir eselek, azok a hibás kül- 
kereskedelemi rendszerban gyökerez- 
tek és nem volna igazságos a hi- 
bákért személyeket felelőssé tenni 

Estartóztatásom ellen tiltakozonm 

A PARK szauaaftó- 
riunm gyógyfürdője beve- 

zette a valódi 

pöstyémi 
iszapfürdőöőt 

speciális pöstyéni berende- 
zéssel. Teljes pöstyéni fürdő, 
agész és rész pakolások minded 
nemű reumatikus beegségek elled 

] Ciu), Calea Motilor 64. l 

A kulisszák világa. A füm min 
den érdeaessége és a rádió számia 
lan uajdonsága vonutl át a Délibűl 
száz oldalán. A népszeriül szinhá 
képeslap uj száma pompás tartalom 
mal jeleni meg, Nem csak remek hi 
pes rádiówműüsorokat. szinházi bes 
molókat, gazdag filmrovatot közll 
hanem egyfelvonásos szindarabűl 
erdekesebbnél érdekesebb cikkeket 6 
riporiokai valamint iöbb mint si 
nagyszerü képet is. 

Mindenpénichen ] 

szanaztiid 
uj szdáma kapható minden l0 
árusnál. - 200 oldal 5 mellét 

ARA 20 Lei/ 
Képviselet Clujot: 

Culiura Cibrarld 
Strada Memorandalui No.' 
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cluji ipartestület évi 
ijelenté 

Jelentés az Előljáróság 1935 évi Ébodiak. 
müködésérői 

7Tisztelt Közgyalés! 
Az általános helyzet. Az előző évek 

jelentéseiben kiímutattuk a jelenlegi 
gazdasági helyzet válságának okait, 
amely válság az 1935 évben sem 
enyhült, sőt ellenkezöleg még inkább 
sulyosboedott a kontingentálási rend- 
szer által, amelytől javulást vártak. 
Adók. Az 1935 év folyamán, ami- 

koris lejárt a paienta fixa első 3 éves 
periodusa, bizonyos könnyitéseket és 
engedményeket adtak, ez azonban 
egyáltalán nincs arányban a kisipa- 
rosok jövedelmének csökkenésével, 
ugy, hogy helyzetnk ebben a tekin- 
tetben vállozal am maradt. 
A biztositási törvény. A mult év 

folyaman azok a séreimek, amiket a 
biztositási uj törvény teremtett a kis- 
iparosok részére, minden jogorvos- 
lati eljárás dacára is, nemhogy eny: 

sekkel tudnak valamit is elerni, ami 

módosilásokat eszközöltek és koöze- 

hültek volna, hanem még sulyos: 

Munkakamara, Amint az előző 
jelenteseinkben is kimutattuk, a 
munkaadó kisiparosok a munkaka- 
marákban állandóan kisebbségben 
vannak és csak alkalmi megegyeze- 

a kisiparosok érdekeit illeti. Az idő- 
hözi bizottságok bevezetésével sem- 
mit sem javult a helyzet ezen in- 
tézményeknél. 

Ipartőrvény, Az ipartörvények egy. 
ségesitése az ország iparosságanak 
általános óhaja Jévén, dr. Roman 
Valér miniszter ur, egy törvényter- 
vezetet készitett, amelyet megtárgyal- 
tak a kisiparosok különböző gyüle- 
sein és kongresszusain. Amini erie- 
sülünk a töivénytlervezeten lényeges 

lebbről be lesz terjesztve a törveny- 
hozó testületnek. 

Különböző dijak mérséklése. A 
Tesitlet uj előljárosága, tekintettel a 
nehézségekte, amellyel a kisiparosság 

se I935-ik évre 
küzd és ezeknek méltánylása mellett 
a közgyülés jóváhagyásának remé- 
nyeben 1936 január 1-től kezdődőleg 
a következő dijleszállitásokat hata- 
fozta el: Beiratási dij 1000-lejről 
500 lejre, tagsági alapdij 130 lejrői 
100 lejre, szegödtetési dij 120 lejről 
30 lejre, Ezenkivül tekintetel arra, 
hogy a munbeli beiratási dij igen 
magas volt, egy 30 százalékos mér- 
séklesi engedélyez ázoknak, akik 
1935 december 31 ig hátralékos be- 
iratasi dijukat 1936 március 31-ig 
befizetik. Hasonlokepen a bevételek 
gyarapitasara a muli évben engede- 
lyezte, hogy az 1934 december 31 ig 
hátralekos tagdij-tartozásokból 50 
százalekot elengedjenek azoknak, akik 
okióber 31 ig, - ÁG százalékot azok- 
nak, akik november 30 íg és 30 sza- 
zalekoi azoknak, akik december 31-ig 
kitizetik a tartozásaikat. Ezen 30 
szazalékoz kedvezményt 1936 mar 
cius 31.ig meghosszabbitonak. 

........... 
Halálra Méltek c 

zeneszerzőt 
Az ujzélandi auklandi esküdbiró- 

ság halálra itélte Marco Erich ze- 
neszerzőt, akinek alkotásai az angel 
zenei világban meglehetősen nép- 
szertek. M rcot azzal vádolták, hogy 
feleségét veronállai megmérgezte, 
hogy egy fiatal lány!t, akiba bele- 
szerefett, nőül vehessen.. Közvetlen 
biztositékok nem voltak a zeneszerző 
ellen, mégis halálra itéllék, habár a 
tárgyaláson kétségbeesetten tagadia 
bünösségét. 

Legujabb külföldi 
MODEIIEK 

Megérkeztek 

isi 
Szőrmeszalen, Eluj, C. Reg.Fer I1 
Mindemnemüű szücs- 
munkák és premek. 

Legolcsóbban !11 
....... 

Kongresszusi tar- 
loliak a pilág kom- 
munisia ügynökei 

koloszkvában mosi tartották meg 
ongresszusukat a tilkos kommu- ügynökök. A kongresszuson kétezer kommunisla ügynök velit 
l, akik a világ minden részéből keztek Moszkvába. 

Kétmilió pengős titok A legérde- kesebb fakirmuiatványról páratianal ! 1dekes képekket ülusztráli cikket kö st olnai Világiapja uj száma, Amely nagy terjedeleinben és gazdag artalommal jelent meg. ! 
a, 

év Báró Jósika Sámueiné egész 
vagyonkomplexumdra biszio- 

sifdsi végrebajtási 
foganalosiiomak 

Dr, Andru Victor a bátó Josika [ 
Sámuelné honorarium perben érde- 
kes fejlemények vannak. A cluji 
törvényszék dr. Andru ügyvédjenek 
dr. Lusztig Jenőnek kérésére bizto- 
sitási végrehajtást rendelt el 2 millió 
300 ezer lei renia és 160 ezer iei 
megitélt köliségek miatt baro Josikáné 
ellen, akit most mar Mircsa Geor- 
gescu cluji ügyvéd képvisel. A végre- 
hajtási kérés ellen a baronő fel- 
tüggesztési kérést adott be és egy- 
ben a megitélt összeget birói letétbe 
helyezte. Mnihogy azonban a fel- 
függesztési kérést nem a törvény- 
széknél, mint perbiroságna, hanem 

arra hivatlkozva, hogy fellebbezés 
folytán az akták mar a táblához 
kerültek, már a táblához adia be s 
minthogy nem a biztositási végre- 
hajtásra, hanem az előzetes vegre 
hajtást felfüggesziésére vonakozó 
törvényszakaszra hivatkozoit, a tábla 
ezen formai hibák miatt elutasitotta 
és dr. Lusztig a biztositási végre 
hajtást foganatositotta is a Dáró 
család Surducon, Ilian, Braniscen 
és Ciujon levő vagyonkomplexumára. 
A végtehajtás ellen Mircsa ügyvéd 
felfolyamodást adoti be a cluji táb- 
lahoz. 

VILLATELKEK 

adók, auobus megallotól 

CLUJ, Strada 

a Grigorescu ut végénél Tórökvágás ucca 3 számtól felfelé, 
500-2000 m2 nagyságban, kedvező fizetési fellételekkel el 

lei: Felvilágositast nyujt dr. Krausz Imre ügyvédi irodája. 
Regina Maria 6 szám. Telefon: 10-32 

1 percre, (A Magyar Szinhaztól 5 

A gyümölospárolók a 
elrendelése miatt 

szüntetni üzem 
Az ipari gyümolc:parolok ujabb, 

rendelkezés szerint Csak palacko- 
zottan hezhatjak forgalomba áruju- 
kat ég kötelesek a kis szeszmerő 
órákat, ami litert és fokot is mér 
. 

beakarják 
üket 

alkalmazni. A szigoru rendelkezés folytán a gyümölcspárolók beakarják szüneini üzemüken Egy ilyen óra 136.000 leibe kerül. 
sztea metna 

Huzás 1936 máréius 15. 

Ha nyerni akar csaolk a 

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ 

Vidéki rendelések eszközölhetők: levelező. lapon, ufalványon 
utánvéltel, csekker. Postecsekkszám 

fokmérőóra 

vegyemn sorsfjegyei 

Egy sorsjegy 200 lei. 
. 

/ 

Meghalt Carusso 

3 
zönanommteezera 

lakatos Isíván er- 
délul zencszövet- 
sései létesit 
A zenei élet tiz parancsolaia 

Lakatos Isíván az erdélyi magyar 
zenekérdésről irva, fel alliiotta a ze- 
nei élet megteremiésehez szükséges 
tizparancsolatot, amely első teendő- 
nek tartja az erdélyi kisebbségi ze- 
nészek szövelségének a megalakitá- 
sát, A szövetség feladala a követ- 
kező tiz pontból állana : 

1. Erdélyi hivatalos zenészek ösz- 
szefogása, érdekeinek megvédése és 
az uj erdelyi szellemben való irá- 
nyitása. 
2. Erdélyi szerzemények kinyoma- 

tása és terjesztése. 
3. Hangversenykörulak rendezése. 
4. Zenekar megszervezése. 
5. Kamarazeae együltesek össze- 

állitása. 
6. Tudományos zenei előadások 

rendezése, 
7. Mgyarnyelvü zenei szaklap 

szerkesztése és kiadása. 
8 A zenei élet vezetése, irányitása 

olyan módon, hogy az erdélyiség 
kihangsulyozódjék, 

9. A közönség megszervezése, 
10. Kisebbségi zeneiskola fenn.- 

tartása. 
A gondolat megértő helyesléssel 

találkozott és ismerve a romániai 
magyarság szivós akaraterejét és te- 
hetségét, bizonyára hamarosan meg 
is valósítják a zeneszövetséget, amely 
uj utakat és lehetőségeket nyit Er- 
dély zenetörténeteben, ; 

partnere 
Nápolyban hetvenesztendős ke- rában meghalt Scotti Aotonio ének- müvész aki bariton szerepekben esztendökig Carusonak a partnere 
volt, Scotti harmincnégy évig a világ leghiresebb operájának, a Metropolitan eperának tagja volt és egyike volt a legnépszerübb amerikai müűvészeknek, 

Kinában lerombolják a 
nyomortanyákat 

A kinai kormány elrendelte, hogy a kinai városok nyomortanyáit rom- bolják le. Sanghaiban mar meg- kezdték a nyomornanyák lerombolá- 
sát és ezer higénikus ház epitését, 

! aaeasmsaam 

Figyelem ! 
Nő es férh fodcaszat. - Spe- 
ciális babakhnizal - Baba 
fejek minden fajtaban és nagy- 
sagban kaphatok. - Barmilyen 
ócska babak javitása - fo. 
rött tveg és porcellan, maja 
lika, stb, speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartós endeldlás garantálva. 

Redukáilt árak! 

SALON FODOR 
Cluj, Cal, Mareshat Foch No 

rincm rutak tiszüfója, ruhaicstések mesíc re,tNUn)



münügyi regény. 
kta: BENKŐ KAROLY 

Ez utóbbi szavaknál összerezzent 
az erdesz es különös tekimtettel bá- 
mult maga ele, ugy, hogy neje is 
megdöbbeni. 
- Mi lelt apó? kérdé Janka. 
- Higyi, kének ! Az embert ujabb 

dolog izgatja, mintha az ördog sza- 
Badut volna ki a pokolból, fetelt az 
erdész homlokát dorzsölve. 
- De apó, si buslakodik azért a 

semmi asszonyert. Miközöd hozzá? 
Tulajdonképen semmi, de nem 

emlekszel-e arra, bhogy nehény nap 
előnt mucsoda kerdesse! kopogtatóit 
be Feher, a vadorzo. Mért jöu épen 
ide az a gazfickó. Miért kerdezett 
epen engem, hogy találkoztam-e 
deri nénivel. 
Az erdészné 

döbbent. ; 
- Sejed már az összefüggést ? 

folyiata az erdesz. Az a gázember 
csak nem fondorkodott a vén asz- 
szony ellen. 
-Aut gondolod apó. hogy meg- 
ölte, kerde az erdeszne reszkető 
nhnangomnm. a 

Én semmit sem gondolok. De 
nincs kizárva az az eset, hogy Teri 
neni nem termeszetes halallai mult 
ki. Hin, ez kellemetlen történei! 
dörmögée az erdész, izgatottan fol-ala 
lárva a szobában, 
Eszebe jutott a Vilmossál folyta- 

tolt utolso párbeszéde. 
Ha Röthaty grof tudta, hogy az a 

nő rea nezve veszélyessé valnat - 
és azt kellett neki tludnia - ugy az 

most szinte meg- 

erdesz megmagyarázhata meganak, 
hogy Teri neni miért tünt el oly 
Mirielen és oly loktaljes módon. 

- Hogy arról nem beszéliem Vil- 
Holat, f e Atra nem godoltam, 
atyog, ofolára esépk.a 
e eggodalmaás tekinielfel fi- 
gyelle, 
Mi mondiál, apó? ezdé, 
ssemiit, semmit, csak hagyi. 
Ha légalabb hullaját meglehetie ta- 
aálni, felelt az erdesz Helyét f glalva. 
- De ápo, ne télelézd fel a leg- 

rosszabbat. Hiszén az a vén asszony 

szeeuekéténül is járhatov. A Po- 
kolkatlannaál sok veszedelmes hely 
van. Taálán lecsüszolt és valami 
mélységbe zuhan!. Sohse aggódjál 
ama nő miatil. 
- Könnyen beszélsz. Az aggo- 

dálmak nem oly feleslegesek, mert 
Teri néni eltünése nem természetes: 
- Hát csakugyan hiszed, hogy 

Fehér meggyilkolhatta. 
- Azt nem tudom, de arról az 

emberről minden rosszat fel lehet 
tételezni. Amna napóla eltünt. Léhet, 
hogy a gazfickó pénzi séjteti nala, 
- Apó, apó, ne mond ki azt a 

sülyos gyanut, melyfe még eddig 
seniki se gondolt és te könnyen té- 
vedhetsz. el 
- Légy nyügbdt, a gyanut ma- 

gamba folytom, egyáltalán eszem 
agába sem ju!, hogy e dologba avat- 
kozzam, De nem tudom kíverni a 
tejemből. Hiszen rá se gondolnék, 
ha oly különösen nem kerdezőskö- 
dött volna utána az a gazember. 

(Folytatjuk) 

Orvosi és luxus füző 

SONDERLING-től 
kitünő 

CAL. REGELE FERDINAND Nó. 3. 
az udvarban. - Harisnyalartók mérték 

után legolcsóbban. 

2 
I-ső oszftály huzása 1936 

március 5 

1.098 nyeremény, 23.136.512 Lei 
értékben " Ezek között 5 darab 

Vízsgálja át figyelemmel az osztály 
sorsjátékot, 

. 

72.319 nye 
négy hónap 

mely szerint 
alatt 

reményt osztanak szét 

II-ik osztály huzása 1933 

11.098 nyeremény 26.897 912 Lei 
értékben - Ezek között 5 darab 

egy millió lejes nyeremény 

április 15 

május 15 
III-ik osztály huzása 1936 

11.098 nyeremény 30,755.112 
értékben Ezek között 5 darab 

egy millió lejes nyeremény 

lei 

sorsjcáyárak : 4 200 lcl, 72 400 lci, 800 Ici 

uenyen sarsjenyel Mizalommal és reménnyel ! 
Nem mindenki nyerhet egyszerre, de 

IV-Ik osztálu huzása l036 
39.025 nyeremény 203,845,024 Lei érlékben 

Ezek között 2 drb 6 000,000 Rejes 

nyeremény 

junius 15 

2 , 000000, 
16 , I000000 " 

a nyerési esélyek bárki részére 
egyforma nagyok / 

.
.
.
.
 

A sabáci törvényszék most tár- 
gyalta egy Branko nevü huszonhat- 
éves földműves bünperét. Branko 
1935 október 31-én vadállatias ke- 
gyellenséggel megkinozta feleségét, 
aki a borzalmas kinzások következ 
tében nyomorékká lett. 

1935 október 31 ikén hajnalban 
Branko felnyergelte egyik lovát, 

feleségét jobb karjánáli fogva a 
ló farkához kötötte, 

felült a lóra és két kilőméternyire 
vonszolta maga után a szerencsétlen 
asszonyt, akinek csak akkor kegyel- 
mezeit meg, amikor eszméletlenül 
eset össze. Az állatias kegyetlen- 
ségü férji hazavonszolta az ájult 

asszonyt, majd amikor magához fért 

mezlelenre velköztette, kölelet 
kötött a hóna alá és a füstölő 
gerenddjára akasztotta. 

tófiarkábos kötölfe, felakasz- 
fotta majd izzó pardzs fölö 
furulyaszóra fáncoliatta mes- 
felen feleségét egy földmiübes 

Kérjen sorsjegyei és prospektust a lőclárusitóktól, 
altlórusliókiól és üdunoköktől. 

Szalmát és rözsél telt a tüzhelyre és 
rákiáltott a félelemtől reszkető asz- 
szónyra: 

Ha nem hagyod el a házamat 
meghaisz. Megsütlek és ma 

megeszem a husodat 

A halálra rémült asszony sírva kö- 
nyörgött, de férje hajhatatlan marad! 

meggyujlolta a felesége alá ra 
kolt rőzsét, 

amely csakhamar magas lánggal 
égett, Brankoné a szőrnyü kinoktól 
sikoltozni kezdett, de ekkor anyósa 
egy kecdővel betömte a száját és 
ráfiáltott: 

Megsütöm a szivedet ezen a 
parázson. 

A lángok már az asszony meztelen 
tegé: nyaldosták, smitor Branko 
furulyát vett elő, leüit a kinoktól 

rángatozó asszony elé 

Dbiztatla feleségét, hogy csakatáncol 
jon. Az asszony aiborzalmas kinol 

Hüt vett elő és azokat felesége kö 

G
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és furulyázni 
kezdelft, mikőzben cinikusan nevetve 

következtében elájult, mire az anyó 
leoldotta a gerendáról és a csup2a5i 
löldre fektelte, majd pedig hidet 
vizet zuditott rá, hogy magahoz lét 
jen. A bestiális férj még ekkor sem 
elégelle meg a kinzásokat 4 hosszi 

mei alá szurta. Az inkviziciós ki 
zásoknak Bianko egyik szomszéd]1 
vetett véget. " 

A vádlott a tárgyaláson azzal vé 
dekezeit, hogy felesége megcsalta é 
állandóan veszekedelt vele. A bifő 
ság bünösnek mondotta ki Brankól 
és az enyhitő körülmények figye 
lembevélelével kél és félévi fél 
házra, lovábba poliukai jogi 
ölévre való felfüggesztésére itélle. 

Minden héten vegye meg Erdély Mt 
citerjedebb hetilapját 5 lelért ' 

MAGAZIN-t! 



A svéd parlament visszautsitotta 

azt a törvényjavaslato
t ameliyel be 

akurták vezeini a neg
yvenőrás mun- 

kahetet 
i 

A német dlákság az ango
l egye 

temek aáltásfoglalása
 miatt amellyel 

bojkottálják a heidelbergi egyetlem 

jabltáris tinnepségeit, a d
idkságához 

intézett manifesztumot 
adoti ki amely 

béke érdekében kéri hogy ne 

ben « angoi egye- 
azonositsák magukat az 

temekkel. 

Tátraszéplakon Pénzes I
stván, az 

egyik indiai maharadzsa 
titkára, az 

anyakönyvvezelő előtt háza
ságot kö 

ftölt a mahuradzsa lednyával. 

Az egyiplomi partok közelében z
á 

1onyra fatelt egy gézös amely mek- 

kat zarándolókat szállitott. A zarán- 

dokok megmentéséte megtettek min 

den intézkedést. ) 

Egy Ccehszlovákiában lakó oszt- 

ják szociáldemokiata lakását a ház
 

tulajdosos felmondta,. Az emigráns 

felebbezett a felmondás ellen a bi 

gzósdg ozenban érvényesnek mendta 

ki a felmondást azzai az indokolás- 

sal, hogy az emigránsokat nem il 

leti meg a lakóvédelem. 

Eredeti külföldi 

tavaszi 
kalap MODELEK 
4nagyválasztékba ala- 
kitások olcsóőn és 
gyorsan készülnek ! 

Kalapszalonhan , 
Clauj, Reg. Ferd, 3 
udvarban1! 

Mac West ütekzatos 
válópere 

Egy Wallace nevü filmszinész a 

biróságnái válókeresetet adott be 

Mae West, a hires amerikai filmsztár 

ellen és azzal indokoltla a keresetet, 

hogy művészi pályafutásában kára 

szármaazik abból, hogy Mae West a 

felesége, mert ugy beszélnek róla, 

mint a hires filmsztár férjéről. A bi- 
róság beidézie a filmsztárt. aki ki- 

jdentette, hogy nincs tudomága, hogy 

ő egy Wallace nevü embear felesége 

volna és azt hiszi, hogy reklám- 

tükkről van szó, amellyel az isme- 

retlen filmszinész érdekessé akarja 

msagát tenni. 

MEDESZIES 
adetr Salun 
Siír. Duca volt Univer- 

sitatea Na. 3 

Select mozi udvarán 

nabsburg Onó is 
szágba uflazik a 

tariandó római 

PÁRIS, Egy brüsszeli Isp közlése 
nyemán az azgol salió azt a szen- 

zációs hirt közil, nogy március 18 ra 

Habsburg O ló fherceg is fatiába 

utazik, ezeneg Ronmiába is ellátogai. 

Olaszor- 

március 18-án 
értlekezleíre 

Ebből a belga lap arra következtet, 

hogy a rámai értekezleten a Habs- 

purg kérdés is tárgyalásra kerül és 

a tárgyalásba esetleg Ontó királyiit 
is bevonják. 

Felterjesztették az Ungár-ügy 
aktáit Pop Valér igazságügy- 

miniszterhez 

BUCURESTI. Amint a Világ meg- 
irta dr. Uagár Adolt timisoarei ügy- 
védi kamatai dékán büsügyében 

Peop Valé: igazságügyminiszter vizs- 

gálatot rendelt el. A miniszter fel. 

Vátosank legelegánsabb szórakozóhelye. az elit közönség ta
lálkozó helye a 

kérétte az ügy aktáit, amelyet a tábla 

Ivo-cIi 
sacsó DzsEssz 

jetarlóztatást fenniaró végzése után 
f2l fs terjesztettek, 

Ezesülésünk szerint dr. Uasgárt, 
tekintettel sulyos cukorbajára be- 

szállitoták egy szanatóriumba. 

Figyelmes kiszolgálás. 

A Macgar Altalános micibank mérlcéc 
Az intézet zárszámadása kétmillió 

pengőt meghaladó leirások keresztül- 

vitele után a tavalyi 2891.648 pen- 

gővel szemben 3 406.217 pengő 

tiszta nyereséget tüntet fel, melyből 

az igazga óság javaslata szerint 700 

háról 199.2 millió pengőre emelke- 

den. Az egyéb hitelezők tétele 7.2 
minóval, a küföldi kezességek ösz- 

szege 11.4 millió pengővel csökkent. 

A pénziári készielek és girokövete- 

lések 1.2 mitllóval, az adosok és a 

hirtelen elébe toppant egy 

ezer pengő a tartalékalapok, 90) 

ezer pangő nyugdijalapok javadal- 

mazására forditatik s a fennmaradó 

1 806 217 pengő pedig az 1936-es 

üzletévre vitetik elő. Osztalék az 
idén sem fizettetik, ugyszintén lan- 

tiemek folyósilására sem kerül sor, 

mert a fenniforgó viszonyok között 

az üzletvitel számára az intézel belső 

állótárca 216.1 millió pengővel ki- 

muatott együlles összege 3 4 millió 
pongővel növekedeti. Az intézet élénk 

tevékenysége a folyó banküzlet terén 

nemcsak az ügyfelek számláinak 

megnövekedett számában. hanem a 

forgalom emelkedésében is kifeje- 

zésre jut. Az üzleti terjedelem növe- 

kedése azon aokoldalu kapcsolatok 

erősbitésének szempontjai voltak gondos ápolásának eredményeként 

iránysdók. A tavalyi mérlegadatokkal értékelhető, amelyek az intézetet a 

összehasonlitva a takarék- és folyó l mezőgazdasághoz, a kereskedelem- 

számlabetétek állománya 181.5 mil- hez és az iparhoz füzik. 

la.. 

Rosszhiszemüű adósoknak nincs 

joguk konverziós kedvezményre 

Siuamon Jakabné Sporul de Cim- 

pie kereskedő a konverziós törvény 

50 paragratusára vonatkozva kon- 

verziós moratóriumot kért. A része 

tehet nem fizette, hanem türelmi idő 

engedélyezéséért kérési adoti be a 

helyi törvényszékre, melynek Linz- 

mayer tanácsa tárgyalla a kérés. 

Bár a tárgyalásra a hitelezők egy 

rásze nem volt beidézve, a förvény 

szék ennek ellenére megtartotla a 

tárgyalast és mert megáliapitotta, 

hogy az adós többszöi felhivásra 

sem jelentette be egyes hitelezőinek 

cimét és közben a harmadik részlet 

is esedékessé vált, amelyre szintén 

nem történt fizetés, az adós eljárását 

rosszhiszemünek minősitette es ké- 

rését elutasitlotta. a cég eziltal elesett 

a konverzió kedvezményétől. A cég 

cluji hitelezői: Adciatica biztositó, 
Adla Romans, Fr. Léb, Elian Vik- 
tor, Fischer « Löw, Albina, Sala- 

mon jJakab, Bauzel, Diamanstein 
László, Erdélyi Bánk, Samuel ét Co 
Farkas Lajos, és Weisz Alex. 

REGAL Maylávtház és Bár 
szenzációs márciusi műsora 

A közönség már z 

az pközbatés mias Monya József 

Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 

E- uj világvárosi müűsorunkat ! 

jazz zenéjére 
táncol. 

1 

1 

m 

a családnál 
a fiatal ur a legelemibő orvosi fogal 
mnmnakkal sincs tisztában A flatal szél 

hátra, mint töredelmes 

ancser nem is hiszi Fogadjun 
ha mondom, kivánesi vagyok rd, 

mit szólt Mussolini az előíle meg- 

jelent abesszin követeknek akik a 

négus békeajánlatát, hozták ? 

- Béke hamvaira, 
És mi igaz abból, hogy a Caza- 

pártiak erőszakoskodtak a válasz- 
tókkal Mehedinti megyében ? Goga 
ugy adta elő, hogy nagyon udvarla- 

a iselkedtek a polgárokkal szem- 
en 
- Ez lehet. Ugy lehetett, mint 

mikor Kohn az erdőben séldlt és 
10sszul- 

öltözött marcona alak és azt mondta: 

- Nuogyságos ur kérem, könyö- 
rüljön meg egy szegény, szerencsél- 
len emberen, akinek az égvilágen 
nincs semmije, csak ez a töltött re- 

volvaie, . 
Szóval kivüt, belül puskaporos a 

béke ? 
Ennél maradank. 

sésaes 

Egy nyolcadosztályos gin- 

nazista egészségügyi fel- 

ügyelőnek adta ki magát és 
hazaküldte az iskolából a 

gyerekek nagyrészét 

pPárisből jelentik : A francia közön- 
séget egy fiatalember rendkivill mu- 
latságos szélhámossága tartja derült- 
ségben A fialal szélhámos egy Henri 
Bort nevü nyolcadosztályos gimnás 
zista. A reményteljes ifju iskolaorvos- 
nak adta ki magát, több tanintéze- 
tet ellenörzött és a legnagyobb zür- 

zavarokat okozta hivatalos föllépésé- 
vel. 
Egy szép napon megjelent Lyon 

legnagyobb népiskoldjában egy jól- 

öltözött ur és bemutatkozott az igaz- 
gatónak: 
- Dr. Heuri Bort vagyok. Az is- 

kolaügyi minisztériam megbizásából 
jövök föladatom az hogy az intézet 

növendékeit megvizsgáljam 
Az osztályok ellenőrzése az egész 

délelőttöt igénybe vette, majd az 

orvos hazaküldte a diákokal 

Egész sereg családot lálogatatt 
meg, a betegnek talált gyermekelt 

szüleit A szülök alaposan megijed. 

tek amikor megtadták, hogy mennyi 

mindenféle betegségben szenvednek 

gyermékeik. A háziorvos az egyik 
hamarosan rájött, hogy 

hámes számára nem máradt egyélb 
vallomást 

tenni, amellyel meg akarta lágyitani 
g anasztatt háziorvos kökemény szi- 

yvvél. 
Tanáraim annyiszor megkinozlak - 

mondotta - hogy igy akartam meg- 
bosszulni magam 

é 

Ez a védekezés nem sokat használt, 

Bort ellen eljárás indult, s most 

egész Franciaországban izgalommal 

várják az érdekes iárgyalást



Juventus-VWictioria 
2000 néző. 
ELUJ. Elérkezett a maásodik vasárnap, Sekan kiváncsiak vol tak a Vietoria játékária, azonban esalődottan távoztak a drukkerek a mérközésről ugyaánis csapatuk mema maradt hü nevéhez - elma radt az igazi „Victoria". Kis akarattal meg lehetett volna sze vezni a fontos a pontot, 

A Vicetoria inditja el a labdát Munteanhoz kerül a bőr, előre ad Gapusannak, a szélsó erős lövését 
menti. A Ju 

retianu nehezen 
ventus beszorul Az ; P Victoria offenziva következik. Capusan átad a befut5 Pop Bélához, az fejjel Felecan II elé tevábbitja ak: be- segiti a hálőba a latdát 1:0 Erős Juventus roham a felelet e gólra, de minden estromot visszaver a Victoria védelme, A 22 p kitörő Zaineseut elgáncsolja Felecan I, a birő 11 est itél, amit ugyanesak ő értékesit 1.:1, 
Szünet után hatalmas lendület tel küzd a Juventus A 10 pMis kolci beadására rástartol Deveteri akinek erős lövését Chendrean be- ejti 2.1. Valtakozs támadások után a 37 p Vajda Jövi a győztes gólt. 
Vuia biró muja médra vezette a mérkőzést 

I. Osztályu bajnokság 
Wnirea- Nagoca 3.2 3:2 
Haggibbor-KMSC I.1 10 
UEC-Victoria 3:0 2:0 
Avram lancu- Vasöntők 8020 
Victőria ifj- Reuniunca ifj 110 
Bolohan kupa métkőzések : 

CFR B,-KACB. 20 20 

Ripensia:IJ 5.2 2.2 
Timaisoara, U van fölényben 13 percig Sehol a Ripensia. Végül Schvarcz megszerzi a vezetést, de nem sokáig A 19 p Szaniszió- Nasturel kombináció, amit Draga behelyez. A 27 P Ploesteanu a nap legszebb gélját lövi A 33 p Sepsi elcsuszik és Schwarcz hatozás nélkül egyenlit. Szünet után a z0 ik perctől az U visszaesik, 23 p Glsss 26 p Beke és a 35 percben Sehwarcz lövik a gőlokat Az U.t a nagyobb vereségtől Sepsilelkes védésével menti meg. 

Nemzeti bajnokság. 

sok megérdemelték győzelmüket a gyengén szereplő Crisanával szemben Géllövők: 37 pBarátky, I 

delme. A 4 p 
a vezetést 2 

Beorbély szépit 
után Bodola beadásábél Bortély megszerzi az egyenlitő 

Kinizsi-II, Tricolor 6:1 

tés A nehéz 
góllal győzött 
sora. Géllövők: Glass 2 Bajusz, 2 Thirjung 2, illetve Niculescu, 

Ploest 3:1 3:r 

Budai 11-Ujpest 3:0 3:0 

30 Ie 

1 

; 

i 

CFR.Crisana 3.1 0:1 
ORADEA. A bucuresti vasuta 

p Barbu 3 Boros, 

Gloria NAC 2.2 2:1 
ARAD Egyenlő ellenfelek küz 

ercea szerzi meg 
p Merecea, 40 p 
21. majd szünet 

gőlt. 

3:1 (1I) 

Admira-Vienna 2:2 20 
WAC-Hakoah 50 40 

Ambrosiana-Alexandria 2: 
Torino-Napoli 10 
Genova-Palerme 20 
Lazio- Brescia 3:0 
Triestina-Sanpierdarena 10 
Roma-Fiorentina 2.1 
Bologna-Milan 1:1 
Bari-Juventus r:r 

Birő: Vuia Sibiu. 
Osztrák futbaleredmények 

Olasz futbaleredmények 

Kikézbesitik a Venu. 

turul 

biasottságot slakitottak, 

BUCURESTI Nagy meglepe 
talaj dacára féltucat 
a Kinizsi jó csatar 

B. Divisió 
Bucuresti, Makabi- Tricolor 

Craiova. TAC- Rovina 2 2 
Timisoara, Vulturi Ilsa 44 3.2 
Timisearai district bajnokság 

Progresul-Banatul 10 00 
Rapid-Politechnica 32 1:2 
Fratellia-Herta 20 1:0 
Electrica- Freidorf 50 20 
AIUD. NTK-KMSC 4:1 

KIIrölD: 
Ferencváros-Budafok 6:1 30 
Hungária -Attila 40 20 

30e 

Kispest- Törekvés 4.0 20 
III ker- Bocskai 2:0 10 

ortugál furán fenfi csapatból Man- Phőbus- Zugló 64 10 fegbefe, Munkert, Janes, Kitzinger 
5BTC-Szeged o0, Lenz, Szepan és a iartalék Garmiich Páris Franciaország- Belgium 

Zalogcédulákai 
arany térgyakról nagyon n mages árban vasárol a b 

ee RNECORD" e Amennyiben Sá eksze résez lenne játtékképes, ugy Ciuj Calea Vicsoriei 1 
Aranyért nagvon megesárai fizet 

v 

A magyar válogatott 
varható összeállitása 

mas spenyol- 
március 15 én 
szerepel és a m 
csepattal mérkőzik 
lák nyilvánosságra 
leni német 
smely a következő: So 
zenberg - Munkert -jenes Sold- Kitzinger- Elbern- 
Szepan -Urban, Tariajékok : Jürissen Gramlich és Rasselnberg. A spanyol. 

főn állitja Össze 
szövetségi kapi ány 
mény a köveike ő cs 

Gudrb. 
levelezőlap 

80 Lei 
foto KISS, Strada londrei 

a németek ellen 
A német válogatott csapa! diadal- 

potugál turája umán 
Budépesten vendég. 
agyar reprezentatiy 

Mes hoz 
a megyarok el- 

összetéfelét, 
nnrein. Mün. 

meg. 

válogatott 

szere peltek, 
A magyar válogatottat jövő hét- 

Dietz Károly ar. 
és a közvéle- 
2p7(01 várja a 
(Vági)-Siern- 
uray-Dudás- 
dr.-Toldi- 
rosi dr. nem 
valószinüleg 

Kardos lesz a cenfer, a jobböesze kötlő posztján pedig vagy Vincze 

émetek ellen : Szabó 
erg-Bire-Hanoi-7 
a8-Kardos-Sárosi 

sgy Cseh szerepel. 

Gellecch-Lenz 

nak a Seba-kupát 
A Verus 

fővárosban 
csapala rnyerle meg 
lejatszott Sebe-küny ameyet a csehszlevák meghataliy zott miniszter adományozott. A i pát pénteken ünrepélyes keretek k. zött nyujtották át a csehszlovák k. velségen a Venusnak. 

feliüésesztett 
csapatok 

Az FRFA-val szemben fennáló tartoxásaik miatt a következő, a aradi distrikhez tartozó egyesülete. ke! függeszfeite fel a körpönt: Vul. (600 lei) Fxontiera Curici (825 le), Pairis Csiine Cris (825) es Patria Arad (300 lei). 

Megalakifottáka Balkán 
kupa rendezőbizottságat 
A Biroul Federal legnapi ülésén 

amelynek feladata a Balkán Kupa megrende. zése. A bizottság tegjai: Mario Gebauer, Uriateanu, Hatiegan és Costescu. 

Nemczeti bajnokság A osztálya 

1 CAO 13 8 23 28 18 18 2 Gloria 127 2 4 32 26 16 3 Ripensia 13 0 4 3 36 25 16 4 Venus 12 6 3 3 30 1i8 15 5 AMEFA 126 33 21 17 15 6 Chinezul 13 6 ó 28 36 13 7 CFR 13 6 - 7 30 28 12 8 Juventus 124 35 21 20 11 9 Crisana 12 4 2 6 24 25 10 10 ÜUnivers. 13 4 13 17 39 9 11 Victoria 13 3 37 2637 0 12 U. Tricolor 13 2 47 29 39 

A magyar NB álldása: 

1 Hungária 19 37 2 F. varos 19 31 3 Ujpest 10 29. 4 Phölus 19 23 5 Kispest 19 23. 6 III k 19 17 7 Bocskai 19 17 8 Szeged 18 16 9 Budafok 19 16 10 B Zugló 19 14 11 Budai Ir 19 13 12 SBIC 19 10. 13 Törekvés 19 
14 Attila" 12 
* Két büntetőpont levonva. 

HERKOVITSEnáre 
URI Divatszabó ! 
...z. 

A legujabb divat- 
szerini dolgozik A 
Hezai és külföldi 
szövelek raktára 
Cuj, Sirada 
Dia6ufaNo.2 

Nől ruhák szatazert venyüsztmása minta Máni leslése a la 
Felelő s 

] 

szerhesztő : Berecz Viimos. Tip. Lumea Cluj, 

szelhaz UNI07. ... 

COENURA 


